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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

Încheiat astăzi 25.01.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : dl.Puchin Liviu Constantin și 
dl.Nistor Ion Constantin.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.24/22.01.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotarare cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Înființarea Centrului 

Local Integrat pentru Situații de Urgență în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de 
garanție.  

Se supune la vot ordinea de zi și cu unanimitate de voturi este aprobată. 
Domnul primar: Am fost nevoiți să vă convocăm pentru că suntem în linie dreaptă cu Centrul ISU și ne 

trebuie avansul. Aceasta este procedura AFIR-ului. Noi trimitem o serie de documente printre care și hotărârea 
de aprobare a solicitării scrisorii de garanție. Am mai făcut această procedură la Centrul socio-cultural. După ce 
obținem avansul scoatem la licitație. 

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotarare cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Înființarea Centrului 
Local Integrat pentru Situații de Urgență în Orașul Horezu, Județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de 
garanție. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.3.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Niță Gheorghe, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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